CAMPTEC INFORMÁTICA LTDA – INFO SCHOOL
A Associação de Engenheiros Ferroviários – AENFER firmou convênio com a CAMPTEC Informática Ltda (INFO SCHOOL), para concessão de descontos nos cursos de Informática, Inglês e cursos de Capacitação Profissional, relacionados abaixo:

Introdução, Windows, Word, Digitação, Internet, Excel, Access, Power Point,  HTML, Flash, Fireworks, Dreamweaver, Profissional Web, Indesign, Photo Shop, Corel draw, Excel Avançado, Auto Cad, Montagem e Manutenção, Aux. Escritório, Aux. Administração, Aux. Departamento Pessoal, Auxiliar de Contabilidade, Auxiliar de Propaganda e Marketing, Turismo e Hotelaria, Telemarketing e INGLÊS.

Caberá à INFO SCHOOL, a prestação dos serviços de cursos de Informática e cursos de Capacitação Profissional para todos os empregados, dependentes, contratados e cooperados da AENFER com concessão de desconto de 20% sobre o preço de todas as mensalidades. 

Os descontos pactuados não serão cumulativos a outros que eventualmente venham a ser criados pela INFO SCHOOL, podendo valer o maior desconto por ocasião de eventos promocionais e temporários.  

Para concessão do benefício será necessário que os beneficiários estejam devidamente identificados no ato da aquisição, com documentos que comprovem seu vínculo com a AENFER.

Endereços das Unidades participantes:

Tijuca: Rua Conde de Bonfim, 346 loja 207. Tel: 2268-7013

Freguesia: Est. Três Rios, 200 loja 103 – JPA Tel: 2443-8661

Campo Grande: Rua Barcelos Domingos, 89 Loja B. Tel: 2413-5210

Madureira: Rua Dagmar da Fonseca, 37. Tel: 2450-2620

Nova Iguaçu: Rua Paulo Fróes Machado, 45, s/loja Tel: 2698-2589

Itaguaí: Av. Paulo de Frontin, 227 s/loja 101. Tel: 2688-3270

Vila da Penha: Av.Meriti, 2229 loja B, Largo do Bicão. Tel: 2482-8623
